

Imádok férjhez menni

Az Erzsébetligeti Színház február 5-én 19 órakor mutatja be a Turay Ida Színház vendégjátékában az **Imádok férjhez menni** c. előadást. Maugham humorban, fordulatokban gazdag zenés vígjátékának középpontjában Victoria áll, aki az I. világháborúban „megözvegyül”, majd újra férjhez megy – volt férje legkedvesebb barátjához. Am a halottnak hitt férj egyszer csak hazatér...

Főbb szerepekben: Pásztor Erzsébet, Benkő Péter, Nemcsák Károly, Cseke Péter, Mikó István, Tóth Judit, Nyíró Bea

Jegyek elővételben 1600, 1900 és 2300 Ft-os áron kaphatók az Erzsébetligeti Színházban

Cím: 1165 Bp. Hunyadvár u. 43/B. • Tel.: 401-8091

További programok: Január 27. 20-24 óráig Gemini koncert. Előzetes asztalfoglalás szükséges, a jegyár a helyszínen 1500 Ft, elővételben 1200 Ft. Mátyás-napi vigalom. • Február 25-én, szombat 19 órától. Közreműködik a Smile rock and roll band, énekel: Gönczi Gábor (a Fókusz műsorvezetője). Vacsora, egyéb meglepetések.

Színház a Cserepesházban

Minden hónap első szombatján

Február 4. 15 órakor – Játsszunk pantomimet! – játék szavak nélkül – szórakoztató gyerekelőadás. Előadja: Dvorák Gábor pantomimművész és a gyerekek. Vidám történetek, melyekben együtt kacaghatunk az emberi butaságon. (Interaktív dramatikus játék a gyerekekkel, gyerekeknek, 5 éves kortól.)

Az előadást családi programnak is ajánlják, hiszen a felnőtt nézőknek is felhőtlen szórakozást nyújt. A kimondott szavaknál jóval többet mondanak el rólunk, érzéseinkről, szándékainkról a mozgásaink, az arckifejezésünk és a testtartásunk, még akkor is, ha manapság a legtöbb ember nem fordít elég figyelmet a szavakon túli jelzésekre. A gyerekek megtanulhatják hogyan lehet különféle karaktereket ábrázolni, láthatatlan tárgyakat, élőlényeket megjeleníteni, bepillanthatnak a színpad mögötti világba, például miért fekete a háttérfüggöny, miért fontos a pantomimes számára a színpadi smink.

Február 4. 18 órakor – József Attila est: „Kései sirató” – fiatal, felnőtt és nyugdíjas korú nézőinknek. Előadja: Patka Heléna, szerkesztette: Patka Heléna és Dvorák Gábor, rendezte: Dvorák Gábor.

„József Attila karakán, gyöngéd, izgága, emberi, mérges, ellágyuló, komoly és humoros lélek” – írta róla Kosztolányi Dezső. Költészete és élete valóban ilyen sokszínű, izgalmas személyiségről tanúskodik.

A József Attila centenáriumi és a „Vers éve” alkalmából készült irodalmi összeállításban József Attila költeményeiből és prózai alkotásaiból hallhatunk részleteket. A versek és egyéb írások segítségével felidézünk a korán árvaságra jutott költő gyermekkorát, a Mamához fűződő érzéseit, az 1920-1930-as évek politikai hátterét, s József Attila viszonyát az őt körülvevő világhoz.

Jegyek válthatók elővételben a Cserepesház portáján 8-20 óráig, illetve az előadás kezdete előtt a helyszínen, egységesen 600 Ft-ért

Cserepesház • 1144 Vezér u. 28/B. • Tel: 363-2656, 383-1341

Mobil: 30/274-1327; 20/203-6181; 70/230-6543

Jegyfoglalás emailen: paf@tar.hu

http://www.dvorakgabor.ini.hu • http://www.patkahelena.ini.hu

BUDAPEST BANK
A GE Money Bank tagja

Igen,

csökkenthetők vállalkozásának kiadásai!

1 forint

a vállalkozói számlavezetési díj.*

- mindössze 1 forintos számlavezetési havi díj
- segítség a bankvitákban, könnyített adminisztráció
- kedvező árú Budapest InternetBank szolgáltatás
- kedvezményes közszemélyi és állami megítélési díjak

*A költséghatár a vállalkozás által bevett havi nettó árbevétel 1%-a, az állami megítélési díjaké 0,5%-a. Az 1 Ft-os havi díj az azonnali átutalás esetén érvényes. Ha a számlát egy negyedéven belül legkevesebb 4 tranzitot kell tartani, illetve a számlavezetés során bankkártyával kell fizetni, illetve a bankkártyával történő fizetés mellett a számlát azonnal is ki kell zárni, az azonnali átutalás esetén a havi díj 2000 Ft-osra emelkedik. A költséghatár az azonnali átutalás esetén 3 hónapig érvényes. A költséghatár díj a számla lezárásáig érvényes. A költséghatár díj a számla lezárásáig érvényes. A költséghatár díj a számla lezárásáig érvényes.

Mi **igen**t mondunk ügyfeleink elképzeléseire. Ezért az ügyfeleink.

■ Üzleti Vonal: 06-40-344-444 ■ www.budapestbank.hu

Érdeklődjön Rákosszentmihályi Fiókunkban:
1162 Budapest, Rákosi út 128.

Elkészült a kommunikációs főiskola új épülete

Rákosfalva lakói 2005. második felében naponta láthatták, miként épül és szépül a Nagy Lajos király út 1-9. szám alatti Budapesti Kommunikációs Főiskola új épülete. A munkálatok június 8-án kezdődtek meg, és alig öt hónappal később már állt az új, minden igényt kielégítő multifunkcionális épület. A fél éves rekordidő alatt elkészült oktatási központ európai uniós társfinanszírozással, az Európa Terv keretében valósult meg. Ez a jelentős beruházás az öt évvel ezelőtt alakult Budapesti Kommunikációs Főiskola életének is újabb fontos állomása, hiszen a rendkívül népszerű intézményt az évről évre növekvő tanulólétszám már komoly infrastrukturális problémák elé állította.

Az Európai Unió Strukturális Alapjainak támogatásából megvalósuló Humán erőforrás-fejlesztési Operatív Program (HEFOP) első nyerteseként a BKF 759.058.000 Ft-támogatáshoz jutott, melyet az államilag akkreditált magánfőiskola új oktatási központjának építésére fordított. Az új 2200 négyzetméteres létesítményben 21 darab gyakorlati képzést támogató oktatási helyet, multifunkcionális közösségi teret alakítottak ki, amely 1000 diák elhelyezését biztosítja. Emellett az épület teljes egészében akadálymentesítve lett, sőt a látáskárosult hallgatók számára speciális bútorok, monito-



tési Operatív Program (HEFOP) első nyerteseként a BKF 759.058.000 Ft-támogatáshoz jutott, melyet az államilag akkreditált magánfőiskola új oktatási központjának építésére fordított. Az új 2200 négyzetméteres létesítményben 21 darab gyakorlati képzést támogató oktatási helyet, multifunkcionális közösségi teret alakítottak ki, amely 1000 diák elhelyezését biztosítja. Emellett az épület teljes egészében akadálymentesítve lett, sőt a látáskárosult hallgatók számára speciális bútorok, monito-

Bemutakozik a sashalmi iskola

Ismerkedés a Waldorf pedagógiával

A Waldorf-pedagógia sajátja, hogy a teljes gyermeki lényt: a fejet, a szívet és az akaratot (végtagokat) egyaránt fejleszti. A tanmenet egészségesen egyensúlyoz az elméleti tantárgyak és a művészeti, gyakorlati tevékenységek között. A Waldorf-tanárok egyik legfőbb feladata a tanulási iránti szeretetet felébresztése a gyerekekben anélkül, hogy segítségül vennék a tesztekhez és az osztályzathoz kötődő versengést.

A Waldorf-pedagógia megalapítója, Rudolf Steiner 1919-ben indította útjára e módszert, mely szemlélet alapján jelenleg a világ 60 országában 870 iskola működik. A XVI. kerület azon szerencsések közé tartozik, ahova 2004-ben költözött egy ilyen iskola, a Rákosmenti Waldorf Iskola, mely még 1997-ben születő kezdeményezésre alakult a szomszédos XVII. kerületben. Akkoriban egy családi ház adott otthont az új intézménynek, de az egyre bővülő iskola hamarosan kinőtte a helyét, és ekkor költöztek a sashalmi művelődési ház épületébe, amely jelenleg már saját tulajdon. Ez az épület eredetileg is iskola volt, és némi kiterő után újra a gyerekeké lehetett.

Mint minden év elején, 2006 januárjában is előadásorozat indul a Waldorf pedagógiáról az iskola iránt érdeklődő szülők számára. Az öt előadásból álló sorozatot úgy állították össze az iskola tanárai, hogy a Waldorf



pedagógia fontosabb elemeit érintve, széleskörű tájékoztatást adjon az intézményben folyó szakmai munka háttéréről és gyakorlati vonatkozásairól.

Az előadások ideje alatt játszótér működik az iskolában a szülőkkel érkező gyermekek számára

Az előadások időpontjai, előadói és témái:

Január 16. hétfő, 18.00 – Kovács Gábor: **Nevelés más alapokon**

Január 23. hétfő, 18.00 – Kulcsár Gábor: **Számolj velünk, azaz számtanoktatás a Waldorf-iskolákban**

Január 30. hétfő, 18.00 – Pohl Balázs: **Dramai nézőpont, azaz a drámaoktatás szerepe a Waldorf-iskolákban**

Február 6. hétfő, 18.00 – **Az iskola tanárainak bemutatkozása**

rok illetve szoftverek biztosítják majd a tanulási lehetőséget. A beruházás teljes költségvetése 922 millió Ft volt, melyet az intézmény az uniós és hazai társfinanszírozási forrásból saját bevételeiből, a gyakorlati képzést támogató eszközök tekintetében pedig vállalkozások támogatásából finanszírozott.

– Figyelemre méltó, hogy a sikeres pályázatot a BKF-en tanító gyakorlati szakemberek segítségével a 2003-ban akkreditált BKF Európai Tanulmányi Központ készítette, melynek oktatói az uniós projektvezető- és végrehajtó felnőttképzéseken már tanítják a projekt tapasztalatait – mondta dr. Vass László, az intézmény főigazgatója a január 13-i megnyitó ünnepségen. Az eseményen egyébiránt jelen volt dr. Magyar Bálint oktatási miniszter is, aki a magyar felsőoktatási reform első infrastrukturális eredményének nevezte a zuglói főiskola új épületét. **(M)**

Február 13. hétfő, 18.00 – **Találkozás a pesthidegkúti Waldorf iskola végzett diákjaival**

Az iskola nyílt napokat is rendez, melyek keretében az érdeklődők betekintést nyerhetnek az iskola életébe, a fókuszok és a szakorák menetébe.

2006. január 25.

08.00-10.00 – főoktatás
10.30-12.10 – szakorák

2006. január 31.

08.00-10.00 – főoktatás
10.30-11.15 – évszak ünnep
(Érkezés és tájékoztatás 7.30 órától, az osztályok korlátozott számú látogatót tudnak fogadni.) A nyílt nap végén közös beszélgetésre várják az érdeklődőket.

Bp., XVI. ker. Thököly út 13.

Telefonszám: 405-33-77

Egyéb információk az iskoláról: www.waldorfsuli.hu

SZAVANNA SZÉPSÉGSZALON

Garantált fogyás

Alakformálás

Testfialítás

Méregtelenítés

Relaxkezelés

Cellulitisz

Fogyasztás

2 személyes INFRAZAUNA KABIN

• SZOLÁRIUM (álló, fekvő)

Diákkedvezmény!

X Tre Sun-Duo cső

FODRÁSZAT • Modern trizurak

Svájci szalonból Érika várja kedves vendégeit!

SMINKTETOVALÁS • KOSMETIKA

MASSZÁZS: FRISZÍTÓ, SPORT, SVÉD, CELLULIT

Manikűr • MŰKÖRÖM • PEDIKŪR

XVI. Veres Péter út 89. • Tel: 403-1191

Munkatársakat keresünk!

A szalon mozgássérültek részére akadálymentesített!

Opál-Borostyán Kft.

FODRÁSZAT-KOSMETIKA

1143 Bp., Hungária krt. 66.

Tel: 251-5952

Nyitva: H-P: 8-20, Sz: 8-14

- női hajvágás	1850 Ft
- dauer	3700 Ft
- festés	3800 Ft
- férfi hajvágás	1000 Ft
- arctisztítás	3800 Ft
- ráncalanítás	5000 Ft
- ultrahang kezelés	1450 Ft

- hajgyógyászat

műköröm, manikűr, pedikűr

infraszauna 40 perc 1800Ft

konditerem • szolárium